

## **Інформація про КП "«Керуюча компанія «Господар» Слобожанської селищної ради» ЄДРПОУ 31184407**

Юридична адреса: вул. Центральна, буд. 7, с. Степове, Дніпровський район, Дніпропетровська область, 52021,

Тел. (097) 080 85 45

Електронна пошта [gospodar091@gmail.com](mailto:gospodar091@gmail.com)

Години роботи:

Понеділок-п'ятниця: 08:00 - 17:00, обідня перерва: 12:00 - 13:00

Вихідні дні: субота, неділя

Підприємство створено з метою управління житловим та нежитловим фондом комунальної та приватної власності, належного утримання та своєчасного ремонту власними силами об'єктів благоустрою комунальної власності та ефективного виконання повноважень органу місцевого самоврядування у сфері благоустрою населених пунктів, що входять до складу Слобожанської селищної територіальної громади

### **Інформація про керівництво**

Керівник: тимчасово виконуючий обов'язки начальника Коновал Олег Володимирович.

Біографічна характеристика:

Коновал Олег Володимирович 1982 року народження працює тимчасово виконуючим обов'язки начальника комунального підприємства «Керуюча компанія «Господар» Слобожанської селищної ради з 25 січня 2021 року. Освіта вища. У 2001 році закінчив Роменський сільськогосподарський технікум за спеціальністю «Механізація сільського господарства» і здобув кваліфікацію техніка-механіка, у 2005 році закінчив Дніпропетровській національний університет і отримав базову вищу освіту за напрямом підготовки «Право» та здобув кваліфікацію бакалавра з правознавства, у 2006 році закінчив Дніпропетровській національний університет і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію магістра.

Одружений, має доньку.

Як керівник, Коновал О.В. є повноважним представником підприємства під час реалізації повноважень, функцій, обов'язків підприємства, передбачених чинним законодавством України, Статутом підприємства, цим контрактом та іншими нормативно-правовими документами, здійснює поточне (оперативне) управління (керівництво) підприємством, забезпечує його високоприбуткову діяльність, ефективне використання і збереження закріпленого за підприємством комунального майна, організовує його виробничо-господарську, соціально-побутову та іншу діяльність, несе персональну відповідальність за стан нормування праці, вживає заходів щодо його поліпшення.

Графік особистого прийому мешканців : четвер з 9:00 до 13:00.

### **Опис істотних передбачуваних факторів ризику**

Основним фактором ризику, що може вплинути на роботу підприємства, є можливі зміни в законодавстві щодо функціонування комунальних підприємств.

Також, істотними передбачуваними факторами ризику, що можуть вплинути на операції та результати діяльності комунального підприємства, є :

ризик неотримання оплати за фактично надані послуги комунального підприємства;  
ризик поломки основних засобів (транспорту, спеціальної техніки);

ризик ураження комп'ютерної техніки шляхом умисного розповсюдження вірусних програм;  
ризик втрати фінансових активів через ліквідацію банків;  
ризик окупації та руйнування під час активних бойових дій.

Заходи щодо управління такими ризиками :

- Щоб не з'явилися післяподійні ризики на підприємстві, потрібне своєчасне одержання ресурсів на ліквідацію збитків;
- Проведення планомірних звірок з населенням для виявлення неплатоспроможного шару платників за комунальні послуги, ведення претензійної роботи;
- Своєчасне проведення технічного огляду та ремонту техніки та устаткування;
- Створення системи реагування та організації ліквідації аварійних ситуацій, евакуації виробничих потужностей.